

# 張東健盼與偉仔鬥戲 同霆鋒再合作

## 木村光希

### 想挑戰當打女拍港片

●張東健魅力依然。子棠攝



香港文匯報訊（記者子棠）韓星張東健和日本紅星木村拓哉的愛女木村光希（Koki）昨日受邀出席「第18屆亞洲電影大獎」頒獎典禮，並率先亮相記者會接受傳媒訪問。張東健稱受港片影響頗深，很希望能跟影帝梁朝偉（偉仔）結片緣，亦想與謝霆鋒再合作，他表示拍動作片會用心做好準備。Koki表示很希望有機會接拍不同地方的電影，包括香港片，很欣賞《九龍城寨之圍城》，自言想挑戰當打女，並預告將拍港片。

有韓國「不老男神」之稱的張東健今次獲得「卓越亞洲電影人大獎」，他表示很開心事隔十年再度來港得獎，並謂：「在我三十多年來的演藝生活中，我努力做好本分，而得獎對我而言是做好演員工作的一個動力。」曾與謝霆鋒和張柏芝合作過的他表示未知有誰出席頒獎禮，但也希望有機會見到二人。問到可想再拍港產片以及希望與哪位港星合作？他稱很希望能跟影帝梁朝偉結片緣，亦想與霆鋒和柏芝再度合作。他指知道霆鋒近年積極拍動作片，雖然自己在體能有別於以前，但一定會用心做好準備。闊別香港多年，他稱很可惜此次行程緊湊未能到處遊覽，但也相約了一位在港生活的後輩於頒獎禮後敘舊。

子入場首次看自己的作品，沒想到之後的一個星期，兒子看着我時，流露出一不一樣的眼神。（有否在家播放當年跟太太合演的《戀風戀歌》給小朋友看？）有呀，但播放時我感到害羞，哈哈。」

提到其新片《熱帶夜》已經拍畢，他透露在泰國取景時有不少回憶，包括當地有很多美食，並且是首次合作的全是後輩，唯獨自己一個是前輩，在拍攝的5個月期間，一直很努力跟一班後輩打好關係，並因大家住同一間酒店，不用拍攝時會一起到天台酒吧把酒言歡。他又透露去年完成的電影《熱帶夜》正在後期製作中，有望今年暑假檔期上畫，下半年還會再有新作；而工作方面，演時裝或古裝戲都喜歡，因情感的表達方式不同，還想嘗試不同類型的作品。

#### Koki鍾愛龜苓膏廿四味

Koki昨午以黑色露單肩長裙現身，首次參加亞洲電影大獎並獲得「亞洲飛躍演員獎」（AFA Rising Star Award）對她有很多意義，亦給了熱愛電影的她很大的力量繼續在這方面發展。問到可想拍香港電影？Koki說：「當然很想，最近看過香港電影《九龍城寨之圍城》就十分喜歡，至於最欣賞片中哪位演員卻很難選擇，因為他們都很酷，要再看一次才能決定。（有否留意楊紫瓊這位香港傳奇的動作女演員？）她是一個我非常欣賞的演員，我看過

她很多動作片，亦啟發了我很多。（可想挑戰動作片？）應該是需要很多的訓練，但我願意接受這個挑戰。」她透露將會有一個項目是和香港製作公司合作，應該日內會公布。已多次來港的她表示很喜歡香港夜景，美食方面則最愛龜苓膏和廿四味，因很喜歡中藥的味道。

#### 願為角色增肥剃光頭

談及她在即將上映的韓漫改編電影《女神降臨》中扮醜女；她稱接角色最重要的是劇本，本身很喜歡這個漫畫故事，女主角也給了她很多生活上的感受，不過由於漫畫已有很多粉絲，加上拍過韓劇版，所以都有一定壓力，但這次因是電影版，相信會為大家呈現另一種感受。提到早前又參與一部英國電影，她表示為此花了兩個月時間練劍道，在家中也有用鐵通及木棍練習；至於拍攝期間最難忘的是雙手因不斷練習而變粗，但女性變強也不是壞事，所以不會介懷，並慶幸拍攝順利，未有受傷，只是當時取景的蘇格蘭天氣很寒冷，並謂：「我什麼角色都想挑戰，就算要增肥或剃光頭都願意嘗試。」

至於如何紓緩工作壓力，她稱家人對自己很重要，所以保持和家人一起；如面對壓力時還會做一個深呼吸，做完之後會覺得自己比較放鬆和穩定；另外遛狗也是幫助減壓方法之一。

●木村光希想挑戰不同角色。北山彥攝



#### 攜兒子看自己作品勁害羞

談及最有印象的港產片，他憶述人生首次入戲院睇戲正是成龍主演的《醉拳》：「因這部電影是小時候爸爸拖著我的手入場，所以印象深刻；而高中時亦有欣賞當年十分盛行的港產黑幫片，看這些電影的時候，其實我沒有想過要成為演員，但現在回想起來，這些電影對我影響很深。（有否仿效爸爸一樣，帶自己的小朋友入戲院睇戲？）我經常帶小朋友入戲院睇戲，但大多是睇他們喜歡的片種，不過去年韓國重映我的昔日作品《太極旗飄揚：生死友情》，就帶了讀中學的兒

●木村光希雙手因練習劍道而變健壯。子棠攝



## 夥劉穎璇玩「樹熊抱」 振朗紳士手幫遮走光

香港文匯報訊（記者梁靜儀）「視帝」張振朗、劉穎璇（Tiffany）、劉佩玥（Moon）、丁子朗及郭柏妍等，昨日到將軍澳出席無線新劇《奪命提示》宣傳，身穿白色tube top加短褲現身的Tiffany，無懼走光與張振朗「樹熊抱」玩遊戲，而丁子朗不單「公主抱」郭柏妍更做深蹲。現場又播放劇中精彩片段，其中振朗狼吻Tiffany，他睇完都有點尷尬，並笑說：「平時我好斯文、溫柔。」

振朗被問到平時對女朋友楊偲泳有多溫柔？他笑說：「平時當然呵護、體貼入微，如果有最佳男友選舉一定係No.1。」他又謂事前並不知道要「樹熊抱」玩遊戲，不過他大讚Tiffany其實好靚。對於被要求劇集收視好與女友「樹熊抱」答謝觀眾，振朗避談說：「私人嘢唔好拎出嚟講，如果收視好，

我同Tiffany一齊抱起監製文偉鴻。」 Tiffany對於被Moon預起時，振朗隔空用手幫Tiffany遮擋防走光，但卻被取笑自己先睇，令他即時面紅耳赤。Tiffany就表示事前已做好防走光措施，加上戲中有不少衣着性感的動作場面，大家已好有默契不會穿崩。至於振朗笑言剛才什麼都睇唔到，只是防患未然，加上拍了很多動作戲，幫對方防走光都幾功。他透露自己在戲中有一場穿仔煙遭蟹鉗大腿的戲份，也是向Tiffany學習防走光方法，笑言終於明白Tiffany的心態。

丁子朗玩遊戲時與「公主抱」郭柏妍就表現得十分輕鬆，不過郭柏妍承認比兩年前拍攝時肥胖，之後都要減肥。說到二人也有不少親吻場面，她覺得今次演出有突破，但看到自己賣萌鏡頭卻有點尷尬。



●丁子朗「公主抱」郭柏妍。梁靜儀攝

## 楊丞琳約定「老Best」5月見

### 用粵語宣傳香港演唱會

香港文匯報訊 台灣歌手楊丞琳（Rainie）宣布將於5月4日在香港亞洲國際博覽館Arena舉行個唱，昨日她到又一城舉行《楊丞琳「LIKE A STAR」世界巡迴演唱會香港站》記者會，吸引大班粉絲到場力撐。

闊別7年，Rainie再在香港舉行個唱，香港粉絲非常期待，在昨日的記者會現場，見商場二三樓都企滿Rainie的圍觀粉絲，有人更一大清早到商場等候，拿起「香港粉絲支持妳世一Rainie」橫幅應援。Rainie以露腰性感Tee亮相，又多次拉開毛巾披肩，大騷「馬甲線」纖腰，迷得粉絲好開心，而且她更全程用粵語對答：「我今天真係好興奮，還有點緊張，因為好耐冇同大家見面，同埋好耐冇講粵語。我學了一句『老Best』去形容好友，粉絲們都是我的『老Best』，約定你哋5月4日見！」

Rainie亦自爆這次個唱會唱粵語歌，以答謝港迷多年支持，她說：「我愛你哋呀！從你哋嘅聲音可以聽到你哋真的很掛念我，聲音有點慘。」她表示來港開演唱會，還想把握機會見好友蔡卓妍（阿Sa），笑指二人上次只見面一小時。

不過Rainie卻不斷嫌自己粵語變差，其間Rainie坦言：「我粵語真係退步好多，我聽唔啱！」但她之後又笑言自己已經40歲，「聽唔啱」一詞是否已不適合自己。



●楊丞琳甜笑比心。粉粉。主辦方供圖



## 郭柏妍無懼素顏出鏡 莊子璇稱爸爸已出院休養

香港文匯報訊（記者達里）新劇《奪命提示》演員張振朗、劉穎璇、郭柏妍等人前晚與《香港系列之原味道》主持沈浩峰、潘靜文、莊子璇、黃劍文一起參與遊戲節目《大師兄玩轉Easter感謝祭》錄影，劉穎璇與郭柏妍去年曾一起上節目玩遊戲，表示最怕要吃大辣壽司。問到有否準備多套衣服以防濕身和扔忌廉，劉穎璇透露今集有新遊戲，雖然要玩水但不用「照頭淋」，扔忌廉也準備好風樓和束起頭髮。她大讚化妝同事技術高超，讓她們的妝容在濕水後也不退掉。郭柏妍則笑說：「其實我都不怕樣衰，之前試過沒有化妝出鏡，大家都接受到我的驚嚇度，只是黑眼圈很大，我又可以極速落妝返家。」

麥美恩早前被方皓汶誤會她作影射，知道有誤會已向麥美恩認錯及主動想跟她做朋友，可惜被麥美恩以怕醜為由拒絕。麥美恩說：「我承認我是有拒絕的，我亦沒有追蹤她的社交

網，不過她不用道歉或講不好意思，只是好小事。」麥美恩直認對方皓汶主動要認識她感到「嚇親」，她笑道：「當時我是不知怎去反應，可不可以有個仔來追我，我會開心一點，但我都多謝她。」麥美恩表示本身不認識方皓汶，自嘲雖然外表熱情，但內裏其實很膽小，否則她一早已經有拍拖。她笑道：「許文軒（緋聞男友方皓汶比較相熟，我要先問他意見才決定，又或者叫他充當『媒人』做介紹。」至於將來在社交平台發文會否更小心，以免有人再對號入座，麥美恩說：「不會，不怕有人對號入座，之前更尷尬的事也發生過，我好享受寫『竹升妹』的詩詞歌賦，看看大家明不明白我寫什麼，會保持我一貫的風格。」

莊子璇父親日前入院做「通波仔」手術，其間一度心臟停頓要入深切治療部搶救，她透露爸爸目前已出院回家休養，說：「爸爸情況已好很多，

現在很乖肯食藥，也沒有幻覺出現，很感激醫院盡力去搶救，至於手術過程中是否有醫療事故發生我也不清楚。」莊子璇稱爸爸現在行動上有不便，但仍堅持自己走路及積極做物理治療，由於要方便照顧爸爸，莊子璇安排爸爸跟媽媽同住，她說：「爸爸有時會不聽話，偷吃不能吃的甜食，現在安排他與媽媽同住，會有工人幫手照顧，我每日放工都會去探爸爸。」



●張振朗與郭柏妍配合默契。達里攝

●眾嘉賓齊聚慶門人一展身手。達里攝